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市民アンケート調査分析結果（案） 

 2023 年２月 

第 1 章 市民アンケート調査の実施 

 

１ 調査の目的 

市民アンケート調査は、金剛中央公園・多機能複合施設等整備基本計画の策定に向け、施設の利

用実態や今後に向けた意向の把握等を行うことを目的として実施しました。 

 

２ 調査概要 

調査名 
金剛中央公園・多機能複合施設等整備基本計画の策定に向けた市民

アンケート調査 

調査対象 
富田林市に在住の方のうち、令和４年９月15日時点で18歳以上の市

民3,000人を無作為に抽出 

配布方法 郵送によりアンケート用紙を配布 

回収方法 郵送もしくはWEB（Microsoft Forms）にて回収 

調査期間 令和４年10月14日（金）～令和４年10月31日（月） 

総回答数 1,065人（回収率35.5％） 

調査項目 

・回答者の属性 

・金剛中央公園の利用状況 

・金剛中央公園に導入してほしい機能 等 

 

3 調査結果の数値等について 

・回答結果の「割合（％）」は有効サンプル数に対して、それぞれの回答数の割合を小数点以下第２

位で四捨五入しています。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの選択肢を選ぶ方式）であっ

ても合計値が 100％にならない場合があり、本報告書内の分析文、図表においても同様となっています。 

・図表中において「（空白）」とあるものは、回答が示されていないものです。 

・年齢別については、若年層（10 歳代、20 歳代）、ミドル層（30 歳代、40 歳代、50 歳代）、シニア

層（60 歳代、70 歳代以上）に分類しています。 

・地区別については、地理的条件等から、金剛中央公園周辺の「地域内」（寺池台、高辺台、久野喜

台、伏山台小学校区）、「地域外」（小金台、藤沢台、新堂、大伴、彼方、川西、向陽台、富田林、

錦郡、喜志、喜志西、東条小学校区）に分類しています。 

・分析文や図表中の表記については、簡略化している場合があります。 
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第 2 章 調査結果のまとめ 

 

１ 回答者の属性 

 

問１：あなたの性別についておたずねします。 

※有効回答数（単数回答）＝1,065 件 

 

問２：あなたの年齢についておたずねします。 

※有効回答数（単数回答）＝1,065 件 

  

635

59.6%

416

39.1%

10

0.9%

2

0.2%

2

0.2%

女 男 答えたくない その他 （空白）

2
0.2%

20
1.9%

103
9.7%

155
14.6%

174
16.3%

177
16.6%

219
20.6%

215
20.2%

（空白） 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上
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問３：あなたの家族構成についておたずねします。 

※有効回答数（単数回答）＝1,065 件 

 

 

 

 

 

問４：あなたの家族構成のうち、15 歳未満の子どもの有無についておたずねします。【複数回答】 

※有効回答数（複数回答）＝1,033 件  

162

15.2%

293

27.5%
547

51.4%

45

4.2%

18

1.7%

単身世帯 夫婦のみ世帯 親子2世代 親・子・孫の３世代 その他

82
7.9%

74
7.2%

107
10.4%

72
7.0%

698
67.6%

0歳～2歳 3歳～5歳 6歳～11歳 12歳～14歳 15歳未満の子どもはいない
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問５：あなたがお住まいの小学校区についておたずねします。 

 

 

 

*寺池台、高辺台、久野喜台、伏山台小学校区 

 

※有効回答数（単数回答）＝1,065 件 

  

・金剛中央公園周辺の「地域内」*からの回答が約半数（51.0％）を占めています。 

194
18.2%

127
11.9%

118
11.1%

104
9.8%

71
6.7%

53
5.0%

44
4.1%

36
3.4%

36
3.4%

35
3.3%

34
3.2%

34
3.2%

32
3.0%

30
2.8%

22
2.1%

14
1.3%

81
7.6%

寺池台小学校 高辺台小学校 久野喜台小学校 伏山台小学校

小金台小学校 藤沢台小学校 新堂小学校 大伴小学校

彼方小学校 川西小学校 向陽台小学校 富田林小学校

錦郡小学校 喜志小学校 喜志西小学校 東条小学校

その他
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２ 金剛中央公園の利用状況 

 

問６：金剛中央公園の認知の有無についておたずねします。 

 

 

 

 

※有効回答数（単数回答）=534 件            ※有効回答数（単数回答）＝431 件 

  

・「地域内」ではほとんどの回答者（88.8％）が金剛中央公園の存在を知っていましたが、「地域

外」で金剛中央公園の存在を知っていた回答者は半数程度（52.7％）となっています。 

474

88.8%

60

11.2%

地域内

知っている 知らない

227

52.7%

204

47.3%

地域外

知っている 知らない
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問７：金剛中央公園の施設（グラウンド・テニスコート・青少年スポーツホール（体育館）・公園）の利

用経験の有無についておたずねします。 

 

 

 

 

※有効回答数（単数回答）＝476 件            ※有効回答数（単数回答）＝228 件 

  

・金剛中央公園の存在を知っている人のうち、金剛中央公園の施設を実際に利用したことがある方

は「地域内」「地域外」に関わらず、半数程度（地域内＝56.7％、地域外＝47.8％）となっていま

す。 

270

56.7%

206

43.3%

地域内

利用したことがある 利用したことがない

109

47.8%

119

52.2%

地域外

利用したことがある 利用したことがない
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問８：問７において「利用したことがある」を選択した方のみご回答ください。金剛中央公園において、利

用したことのある施設についておたずねします。【複数回答】 

 

 

 

 

 

※クロス分析サンプル総数（複数回答）＝603 件 

  

・グラウンド、青少年スポーツホールは主にミドル層（30～50 代）に利用されています。 

・子ども向け遊具は主にミドル層（30～50 代）に利用されており、親子の遊びの場として利用され

ていると想定されます。 

4

18

13

23

2

1

3

1

14

59

51

71

7

11

19

25

14

21

25

31

8

9

18

17

123

1

7

7

0 50 100 150 200

その他

テニスコート

子ども向け遊具（ブランコ・すべり台など）

青少年スポーツホール（体育館）

グラウンド

地域内 若年層 地域外 若年層 地域内 ミドル層 地域外 ミドル層

地域内 シニア層 地域外 シニア層 その他
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問９：問７において「利用したことがある」を選択した方のみご回答ください。金剛中央公園で最も多く

利用する施設についておたずねします。 

 

 

 

 

※クロス分析サンプル総数（単数回答）＝254 件 

（金剛中央公園を利用したことのない方からの回答や空白回答は除く） 

 

  

・最も多く利用する施設はグラウンドとなっており、各年齢層を通じて利用されています。 

・子ども向け遊具は主にミドル層（30～50 代）に利用されており、親子の遊びの場として利用され

ていると想定されます。 

5

5

18

2

1

3

1

3

28

22

39

3

5

12

18

7

7

12

21

5

4

9

13

1

5

5

0 50 100 150

テニスコート

子ども向け遊具（ブランコ・すべり台など）

青少年スポーツホール（体育館）

グラウンド

地域内 若年層 地域外 若年層 地域内 ミドル層 地域外 ミドル層

地域内 シニア層 地域外 シニア層 その他
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問１０：問７において「利用したことがある」を選択した方のみご回答ください。金剛中央公園の利用用

途についておたずねします。【複数回答】 

 

 

 

 

※クロス分析サンプル総数（複数回答）＝576 件 

  

・全年代を通じてバル・盆踊り等のイベントで金剛中央公園を利用しています。 

・ミドル層（30～50 代）を中心に、「子どもとの遊び」の空間としても一定程度活用されています。 

・散歩・ランニングといった日常的な利用も非常に多くなっています。 

10

6

26

1

1

2

30

49

102

9

11

21

28

20

49

6

10

15

6

1

4

6

11

13

17

23

43

56

90

98

219

0 50 100 150 200 250

グラウンドゴルフ

卓球

バレーボール

バスケットボール

バドミントン

テニス

野球

散歩・ランニング

子どもとの遊び

バル・盆踊り等のイベント

地域内 若年層 地域外 若年層 地域内 ミドル層 地域外 ミドル層

地域内 シニア層 地域外 シニア層 その他
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問１１：問７において「利用したことがある」を選択した方のみご回答ください。金剛中央公園のおおよ

その利用頻度についておたずねします。 

 

 

 

 

 

 

※有効回答数（単数回答）＝393 件 

（金剛中央公園を利用したことのない方からの回答や空白回答は除いている） 

  

・利用者の約半数（52.7％）は「年に 1 度」「年に２～３回」と、低い利用頻度となっています。 

・「その他」の回答の多くは「数年に一度」「以前は利用したが今は利用していない」となっており、「年

に 1 度」「年に２～３回」「その他」を合わせると、81.9％が低い利用頻度となっています。 

・人々により多く利用してもらえる公園とするためには、定期的に公園に訪れたくなる仕組みづくりを

検討していく必要があります。 

34

8.7%
37

9.4%

115

29.3%

92

23.4%

115

29.3%

毎週 毎月 年に２～３回 年に１度 その他
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問１２：問７において「利用したことがある」を選択した方のみご回答ください。金剛中央公園へのアク

セスにおいて、利用することが多い交通手段についておたずねします。 

 

 

 

 

* 電車・バスなど  ** 公共交通機関は利用しないで徒歩だけでアクセスする場合 

※有効回答数（単数回答）＝393 件 

 

 

 

 

 

 

※クロス分析サンプル総数（単数回答）＝250 件  

・金剛中央公園を利用したことがある回答者のうち、約半数（47.3％）は徒歩で訪れています。 

・一方、マイカーで訪れる方も 30％程おり、アクセス利便性を確保するためには、十分な容量の駐車

場を整備する必要があります。 

8

2.0%

122

31.0%

66

16.8%

186

47.3%

11

2.8%

公共交通機関* マイカー 自転車 徒歩** その他

・テニスコート利用者は主にマイカーでアクセスしており、周辺地域外の利用者が相対的に多いと推察

されます。 

・子ども向け遊具利用者は主に徒歩でアクセスしており、周辺地域住民が主に利用していると推察

されます。 

2

2

14

5

29

44

4

13

15

16

2

33

20

51

0 20 40 60 80 100 120

テニスコート

子ども向け遊具（ブランコ・すべり台など）

青少年スポーツホール（体育館）

グラウンド

利用する施設（問９）とのクロス分析

公共交通機関* マイカー 自転車 徒歩**
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問１３：問７において「利用したことがない」を選択した方のみご回答ください。金剛中央公園を利用し

ない理由についておたずねします。【複数回答】 

 

 

 

 

 

※クロス分析サンプル総数（複数回答）＝501 件（別途「その他」の回答が 118 件） 

  

・「利用したい施設」がないという回答が多く、より多くの層に訴求できる機能を有した施設の整備が

求められます。 

・地域外住民からは「金剛中央公園までのアクセスが悪い」という回答が最も多く、より多くの方に利

用してもらうには、駐車場の容量拡大の検討が必要です。 

1

8

11

4

4

15

6

12

29

7

57

5

11

41

27

13

28

13

52

10

18

43

30

8

11

16

21

0 50 100 150 200 250

利用するための各種手続きが面倒

施設に魅力がない

金剛中央公園までのアクセスが悪い

利用したい施設がない

地域内 若年層 地域外 若年層 地域内 ミドル層 地域外 ミドル層

地域内 シニア層 地域外 シニア層 その他
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３ 金剛中央公園に導入してほしい機能 

 

問１４：【交流機能】人びとが集い、交流が生まれる空間にするために金剛中央公園に導入してほしい

と思う機能について。【複数回答（３つまで）】 

 

 

 

 

*共有型のワークスペース 

※クロス分析サンプル総数（複数回答）＝2,087 件（別途「その他」の回答が 116 件） 

 

  

・「カフェ・飲食店」の回答が多く、全世代から需要があります。 

・「カフェ・飲食店」に次いで、「休憩スペース」「図書館」の回答が多く、公園利用時にくつろげる空間

等が求められています。 

2

14

22

29

23

51

3

11

14

14

19

35

18

38

63

124

98

186

12

37

59

64

89

147

20

12

40

101

105

122

33

12

42

56

85

100

7

8

24

34

49

65

0 100 200 300 400 500 600 700 800

特になし

コワーキングスペース*

多目的スペース（貸し部屋）

図書館

休憩スペース

カフェ・飲食店

地域内 若年層 地域外 若年層 地域内 ミドル層 地域外 ミドル層

地域内 シニア層 地域外 シニア層 その他
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問１５：【交流機能】金剛中央公園にカフェ・飲食店ができた場合、どういったメニューの提供を望むかを

おたずねします。【複数回答】 

 

 

 

 

 

※クロス分析サンプル総数（複数回答）＝1,993 件（別途「その他」の回答が 55 件） 

  

・「軽食」や「コーヒー・ジュース」の回答が多く、公園利用の際にふらっと立ち寄れるようなカフェスペース

が求められています。 

・子どもも食べられる「キッズメニュー」についても、一定の需要があり、子育て世帯も利用しやすくなる

ような工夫も検討する必要があります。 

5

16

19

21

26

52

2

12

11

12

19

39

38

55

51

97

101

193

13

39

40

80

77

146

21

27

29

33

105

147

12

15

17

31

88

130

9

11

19

21

46

68

0 200 400 600 800

アルコール

類

本格的な

食事

ヘルシーメ

ニュー

キッズメ

ニュー

コーヒー・

ジュース

軽食

地域内 若年層 地域外 若年層 地域内 ミドル層 地域外 ミドル層

地域内 シニア層 地域外 シニア層 その他
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問１６：【交流機能】金剛中央公園にカフェ・飲食店ができた場合、具体的な店名や営業してほしいお

店のイメージをご記入ください。【自由記述】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答（一部） 

1. 具体的な店舗名 

・スターバックスコーヒーや子連れにも優しいカフェが良い。 

・マクドナルドや幼児が遊べる遊具が備えられた飲食店が良い。 

・コメダ珈琲のようなリーズブルな料金の飲食店が良い。 

2. 対象顧客 

・子連れでも利用しやすい（子どもが泣いても外に出てあやさなくていいような雰囲気）お店が良い。 

・キッズスペースもありつつ、お年寄りも利用しやすいカフェが良い。 

・ウッドデッキがあるようなカフェが良い（犬の散歩中にも利用できるようなお店が良い）。 

3. メニュー 

・地元食材を使ったヘルシーな食事を提供してほしい。 

・1 歳ぐらいから食べられるキッズメニューを提供してほしい。 

・焼き立てパンと飲み物を提供してほしい。 

4. 店舗形態 

・週に１回くらいの頻度で利用できるような、あまり料金が高くないお店が良い。 

・おしゃべりがしやすい雰囲気のスペースとゆったり過ごせる雰囲気のスペースが分かれていると世代問わ

ず多くの利用者に来店してもらえると思う。 

・セルフカフェやテイクアウト中心のカフェなどが良い。 

・自然を見ながらランチできるおしゃれなお店が良い。 

※有効回答数＝422 件  

・子連れやペット連れでも利用しやすいお店、高齢者が利用しやすいお店といった利用者層に関す

るご意見が複数寄せられました。なるべく多くの利用者にとって魅力的なスペースになるよう、検討を

進める必要があります。 

・安価で利用しやすいお店、テイクアウト可能なお店といった、サービス内容に関するご意見も複数

寄せられました。 

 

 スターバックス 

子ども 

キッチンカー 

イタリアン 

コメダ珈琲 

マクドナルド 

アレルギー 

ドトールコーヒー 

タリーズコーヒー 

桜珈琲 

ペット 

高齢者 

地元食材 
パン 

和食 ケーキ 

安価 
おしゃれ 

テイクアウト 
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問１７：【交流機能・健康増進機能】金剛中央公園内に屋内多目的スペースを設けた場合にどのよう

に利用したいかについておたずねします。【複数回答】 

 

 

 

 

* 英会話や音楽などの文化目的の活動 

** ヨガや体操や空手などのスポーツ目的の活動 

※クロス分析サンプル総数（複数回答）＝1,653 件（別途「その他」の回答が 46 件） 

  

・「習い事・教室」が最も多く、次いで「各種スポーツ系活動」「各種文化系活動」のニーズが高くなっ

ています。 

・様々な活動において活用される空間となるよう、設備の充実についても検討する必要があります。 

15

7

15

32

33

18

3

11

21

11

46

20

97

127

145

32

21

73
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地域内 若年層 地域外 若年層 地域内 ミドル層 地域外 ミドル層

地域内 シニア層 地域外 シニア層 その他
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問１８：【健康増進機能】金剛中央公園において青少年スポーツホール（体育館）をリニューアルした

屋内スポーツ施設の導入を行う場合にどのように利用したいかについておたずねします。【複数回答（３つ

まで）】 

 

 

※クロス分析サンプル総数（複数回答）＝1,707 件（別途「その他」の回答が 46 件） 

  

・「フィットネスジム」の回答が最も多く、全ての世代から求められています。 
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地域内 若年層 地域外 若年層 地域内 ミドル層 地域外 ミドル層

地域内 シニア層 地域外 シニア層 その他
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問１９：【交流機能】人びとが集い、交流が生まれる空間にするために金剛中央公園に導入してほしい

と思う屋外施設について。【複数回答（３つまで）】 

 

 

 

 

 

 

※クロス分析サンプル総数（複数回答）＝1,677 件（別途「その他」の回答が 75 件） 

  

・「イベントスペース」の回答が最も多く、全ての世代からのニーズが高くなっています。公園内の施設の

配置も含めて、イベントが開催しやすい公園空間の整備について検討する必要があります。 

・若年層（10～20 代）やミドル層（30～50 代）からの回答が最も多かった項目は「BBQ スペー

ス」となっています。若者・子育て世代の公園利用を促すには、こうした施設の導入についても、検討

する必要があります。 
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地域内 若年層 地域外 若年層 地域内 ミドル層 地域外 ミドル層

地域内 シニア層 地域外 シニア層 その他
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問２０：【健康増進機能】金剛中央公園においてグラウンド・テニスコートのリニューアルなど、屋外スポー

ツ施設の導入を行う場合にどのように利用したいかについておたずねします。【複数回答（３つまで）】 

 

 

 

 

※クロス分析サンプル総数（複数回答）＝1,564 件（別途「その他」の回答が 54 件） 

  

・「アスレチック」の回答が最も多く、特にミドル層（30～50 代）を中心に導入が求められています。

日常的に特定のスポーツに取り組む習慣のない方でも利用しやすいような施設を導入することで、こ

れまで公園をあまり利用していなかった方が公園に訪れるきっかけになる可能性があります。 
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地域内 若年層 地域外 若年層 地域内 ミドル層 地域外 ミドル層

地域内 シニア層 地域外 シニア層 その他
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問２１：【公園機能】人びとが思い思いの時を過ごし、くつろげる空間にするために金剛中央公園に導

入してほしいと思う屋外施設について。【複数回答（３つまで）】 

 

 

 

 

 

 

* 水などに触れたり眺めることのできる空間 

※クロス分析サンプル総数（複数回答）＝2,243 件（別途「その他」の回答が 50 件） 

  

・「ベンチ・テーブル」や「ひろびろとした芝生スペース」といった、憩いやくつろぎを創出する施設が特に求

められています。 

・若年層（10～20 代）やミドル層（30～50 代）からの回答が最も多かった項目は「ひろびろとし

た芝生スペース」であり、子育て世帯において、子どもと体を動かすことができるような空間の整備が

求められていることが推察されます。 
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地域内 若年層 地域外 若年層 地域内 ミドル層 地域外 ミドル層

地域内 シニア層 地域外 シニア層 その他
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問２２：【交流機能】「このようなイベントが開催されれば金剛中央公園を訪れたい」と感じるイベントに

ついておたずねします。【複数回答（３つまで）】 

 

 

 

 

 

 

* 露店やキッチンカーが集まるイベント 

※クロス分析サンプル総数（複数回答）＝2,376 件（別途「その他」の回答が 50 件） 

  

・「バル・マルシェ」の回答が最も多く、全世代が魅力的に感じているイベントであると推察されます。

現在開催されている「金剛バル」等のイベントが周辺地域に根付いていることが、回答結果に反映さ

れている可能性があります。 

・「バル・マルシェ」に次いで回答の多かった項目は「クリスマスのイルミネーション」「桜・紅葉の夜間ライ

トアップ」となっており、季節ごとに夜間に催しを実施することで、普段利用しない方が公園に立ち寄

るきっかけになる可能性があります。 
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地域内 若年層 地域外 若年層 地域内 ミドル層 地域外 ミドル層

地域内 シニア層 地域外 シニア層 その他
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問２３：若者・子育て世代の定住促進に向け、金剛中央公園において「子育て支援機能」の導入を

検討しております。子どもや親にとって魅力的な空間にするために金剛中央公園に導入してほしいと思う

屋内施設について。【複数回答（３つまで）】 

 

 

 

 

 

* ボールプールや滑り台や遊具などがある屋内施設 

※クロス分析サンプル総数（複数回答）＝715 件（別途「その他」の回答が 36 件） 

  

・「室内遊び場*」が最もニーズが高く、子どもの年齢層を問わず導入が求められています。 

・6～11 歳（小学生）や 12～14 歳（中学生）の子どものいる方からは「子ども向け図書コーナー」

や「青少年の自習スペース」の回答も多く、小中学生が放課後や土日の時間を過ごせるような空間

の整備についても求められています。 
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地域内 0歳～2歳 地域外 0歳～2歳 地域内 3歳～5歳 地域外 3歳～5歳

地域内 6歳～11歳 地域外 6歳～11歳 地域内 12歳～14歳 地域外 12歳～14歳
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問２４：【子育て支援機能】子ども向けの室内遊び場*ができた場合にどの程度利用したいかについて

おたずねします。 

 

 

* ボールプールや滑り台や遊具などがある屋内施設 

※クロス分析サンプル総数（複数回答）＝271 件（別途「その他」の回答が 102 件） 

 

 

  

・「毎週」「毎月」の回答が半数以上を占めており、室内遊び場*を整備した場合、子育て世帯の半

数以上は月に１度以上の頻度で利用する意向があると考えられます。 

43
15.9%

108
39.9%

69
25.5%

10
3.7%

41
15.1%

毎週 毎月 年に２～３回 年に１度 特に利用したくない
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問２５：【子育て支援機能】子どもや親にとって魅力的な空間にするために、金剛中央公園に導入して

ほしいと思う屋外施設について。【複数回答（３つまで）】 

 

 

 

 

 

 

 

* 子どもが水遊びできる広場空間  ** 地域の様々な生き物が生息する空間 

※クロス分析サンプル総数（複数回答）＝826 件（別途「その他」の回答が 33 件） 

  

・3～5 歳（未就学児）や 6～11 歳（小学生）の子どもがいる方からの回答が多かった項目は

「遊具」であり、幼児や小学生が訪れたくなる公園にするためには、それぞれの世代にとって魅力的な

遊具の導入を検討する必要があります。 

・０～2 歳（低年齢の未就学児）から最も多く回答された項目は「芝生等のやわらかい地面」とな

っています。低年齢の未就学児は転倒の可能性が高いため、子育て世帯が利用しやすい公園とな

るよう、転倒しても怪我をするリスクの低い空間の整備を検討する必要があります。 
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地域内 0歳～2歳 地域外 0歳～2歳 地域内 3歳～5歳 地域外 3歳～5歳

地域内 6歳～11歳 地域外 6歳～11歳 地域内 12歳～14歳 地域外 12歳～14歳
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問２６：【子育て支援機能】子どもや親にとって魅力的な空間にするために、金剛中央公園で実施して

ほしい子どもを対象にした習い事・教室（屋内）について。【複数回答（３つまで）】 

 

 

 

 

 

 

 

※クロス分析サンプル総数（複数回答）＝731 件（別途「その他」の回答が 43 件） 

  

・「体操」が最も回答数が多く、特に小学生以下の子どもがいる方からのニーズが高くなっています。 

・「体操」に次いで、「ダンス」の回答が多くなっており、様々な利用用途を想定した設備面の検討も

必要です。 

・12～14 歳（中学生）の子どもがいる方からの回答が最も多かった項目は「英会話」となっており、

次いで「プログラミング」となっています。高年齢の子どもの学習の場としても活用されるような空間の

整備が求められています。 
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地域内 0歳～2歳 地域外 0歳～2歳 地域内 3歳～5歳 地域外 3歳～5歳

地域内 6歳～11歳 地域外 6歳～11歳 地域内 12歳～14歳 地域外 12歳～14歳
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問２７：【子育て支援機能】子どもや親にとって魅力的な空間にするために、金剛中央公園で実施して

ほしい子どもを対象にした習い事・教室（屋外）について。【複数回答（３つまで）】 

 

 

 

 

 

※クロス分析サンプル総数（複数回答）＝604 件（別途「その他」の回答が 33 件） 

  

・「アウトドア体験教室」が全世代からのニーズが高く、新型コロナウイルス感染症に伴う生活スタイル

の変化等により、アウトドア分野への関心が高まっている傾向があると推察されます。 

・「アウトドア体験教室」に次いで、「自然学習教室」の回答が多く、子どもたちのフィールドワークの舞

台にもなるような自然豊かな公園環境の整備についても検討が必要です。 
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地域内 0歳～2歳 地域外 0歳～2歳 地域内 3歳～5歳 地域外 3歳～5歳

地域内 6歳～11歳 地域外 6歳～11歳 地域内 12歳～14歳 地域外 12歳～14歳
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問２８：【子育て支援機能】「このような子ども向けイベントが開催されれば金剛中央公園を訪れたい」

と感じるイベントがあれば、自由にご記入ください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答（一部） 

・季節行事（おひなさま、こいのぼり、七夕、お盆、お月見、ハロウィン、クリスマスなど） 

・季節イベント（夏祭り、イルミネーション） 

・赤ちゃん向けイベント（虫イベントなど） 

・子ども向けイベント（金魚すくい、ヨーヨー、輪投げ、くじびき、キャラクターショー、移動遊園地など） 

・ダンス教室など（市内で開催されている教室の発表ができるイベント） 

・体験イベント（職業、乗り物、ものづくり、ワークショップなど） 

・動物とふれあえるイベント（移動動物園など） 

・アイススケートリンク 

・巨大迷路やアスレチック 

・肉フェスのような食べ歩きのようなイベント 

・１日スポーツ教室（様々なスポーツに親しむきっかけになるイベント） 

※有効回答数＝182 件  

・夏祭り等の季節のイベントに関する意見が複数寄せられました。その他、スポーツ体験やものづくり

体験など、子どもを含めて地域住民の交流の機会になるようなイベントについても多く開催されるよ

うな公園空間づくりが求められています。 

・移動動物園等の生き物と触れ合う機会の創出についても複数の意見が寄せられました。動植物

と親しむきっかけになるような公園空間づくりが求められています。 

季節のイベント 
キッチンカー フリーマーケット 

ものづくり体験 
キャラクターショー 

生き物との触れ合い スポーツ体験 

花火 
移動遊園地 
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問２９：その他、金剛中央公園の現状に対する認識や、今後の金剛中央公園のあり方についてのご

意見。【自由記述】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答（一部） 

1. 世代関連 

・子どもや高齢者が熱中症にならないように、夏には避暑用の部屋を開放してはどうでしょうか。 

・今の公園は暗いイメージなので、明るく開放的な空間にしていただきたいです。 

・お年寄りばかりに提供されているサービスを子どもに向けてほしいです。未就学児だけでなく、小・中学

生も楽しく遊べる公園や室内遊技場を作ってほしいです。 

・遊び場がなく錦織公園にみんな集まるので、富田林市の方でも遊具の数を増やしたり、子ども達が

遊べる場所を増やすよう配慮してほしいです。 

・せっかくの広い敷地が有効に活用されていません。 

・子どもが安全に遊べる公園も大事ですが、高齢者や障害者でも利用できるようなウォーキングコースな

どあれば良いと思います。 

2. イベント関連 

・四季折々のイベント、キッチンカーのイベント、夜店のイベント、音楽フェスティバル（ジャズ等）等のイ

ベントの開催が重要だと思います。 

・ただカフェ等を整備するだけでは遠方からは人が来ないと思います。市や民間が集客力のあるイベント

を、年間を通じてどれくらい実施できるかが焦点になると思います。 

・気軽に寄れるイベントであれば行く機会が増えると思います。 

・子どもが利用しやすい公園にしてほしい、高齢者が利用しやすい公園にしてほしいといった利用者

層に関するご意見が複数寄せられました。 

・公園を利用するきっかけとしてイベントが重要であるというご意見も多く寄せられました。 

・くつろいだり勉強したりできるようなカフェの導入を求めるご意見が多く寄せられました。 

・バリアフリーを含めたアクセシビリティの改善や、トイレ等の衛生面の改善、薄暗い空間の改善な

ど、公園の基本的な機能の改善を求めるご意見も多く寄せられました。 

・スポーツ関連では、ウォーキングコースの整備やテニスコートの 2 面化などを求めるご意見が寄せられ

ました。プールについては再開を求めるご意見もあるものの、プールを解体してほしいというご意見も一

定数寄せられました。 

 

 子ども 
イベント 

野球 

カフェ テニス 

自然 

暗い 見通しが悪い 

衛生 防犯対策 スポーツ 

アクセス 駐車場 

遊具 

飲食店 

店舗 

図書館 

ドッグラン 

高齢者 

多世代 

若年層 
金剛バル 

夏祭り 

SNS 花壇 老朽化 

散歩 

プール 
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3. 施設関連 

・働いている人からすると、託児が出来、その間リモートワークが出来るスペースがあればよいと思います。 

・高齢の住民が多いと思うので、週に数回、体を動かす習い事が出来ればよいと思います。 

・個人的には、資格の勉強が出来るカフェみたいな場所があれば嬉しいです。 

・レストラン・カフェ・ドッグカフェ・音楽練習等の貸部屋や広い駐車場があれば利用するかもしれません。 

・外部からの見通しが悪いので、大人の目がないと子どもだけで遊ばせるのは不安。遊具もあまり良い

ものがありません。芝生やベンチなど休憩スペースがどこかはっきりしないので、長居できません。 

4. 公園機能関連 

・自転車や乳母車での入館は北側から大回りしないと入れないので、ぜひ改良してほしいです。 

・十分な容量の駐車場、人工芝生の公園、清潔感のあるトイレ、おむつ交換場所、授乳スペースがあ

ると安心して積極的に利用したいと感じます。 

・お昼でも少し暗い感じがします。明るいイメージで散歩途中でも立ち寄りたくなる公園だったら良いと思

います。屋内も、「今は何の催しをしているのかな？」と楽しみになる空間であれば良いと思います。 

5. スポーツ関連 

・健康のためにウォーキングを楽しみたいので、ベンチやトイレを設置して、四季折々の植物を鑑賞できる

遊歩道を作ってほしいです。 

・プールの解体と青少年スポーツホールの建替を求めます。そしてテニスコートを一面増やしてほしいです。 

・室内競技場にはシャワールームを設置してほしいです。 

※有効回答数＝398 件 

 

以上 
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皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。 
富田林市では、金剛地区のニュータウン問題の顕在化に対応するため、老朽化した施設等の再整備や都市空

間の再編に向けた金剛地区施設等再整備基本構想を本年 3 月に策定いたしました。基本構想では、金剛中央
公園について、子育て支援機能、健康増進機能、交流機能、公園機能を導入機能として位置付けるとともに、老
朽化した既存施設が抱える課題への対応や若者・子育て世代の定住促進等に向けた機能導入を早期に実現す
る観点から、金剛中央公園の再整備を優先的に進めることとしており、今般その整備に向けた基本計画を策定する
こととなりました。 

より良い公園空間づくりに向けて、市民の皆様のご意見が必要となりますので、金剛中央公園の今後のあり方等
についておたずねする本調査に、何卒ご協力くださいますよう、よろしくお願いいたします。 

 
令和４年 10 月 富田林市⾧ 𠮷村 善美 

    
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

金剛中央公園・多機能複合施設等整備基本計画の策定に向けた 
市民アンケート調査へのご協力のお願い 

1. 今回のアンケート対象者の選び方 
 このアンケートは、富田林市に在住の方のうち、令和４年９月 15 日時点で 18 歳以上の皆様の中か

ら無作為に抽出した 3,000 名を対象に、ご回答をお願いするものです。 
 

2. 調査結果の取り扱い 
 この調査は無記名でご回答いただくものであり、回答内容を調査目的以外に使用することは一切ござ

いません。 
 

3. 回答方法 
 次の①または②の方法でご回答ください。 

 
① Web 回答の場合  ※可能な限り Web にてご回答ください。 
 次のページの概要説明をお読みいただいた上で、 

下記の回答フォームからご回答ください。 
https://forms.office.com/r/Nxbv9PDDmH 
右に掲載している QR コードからもアクセスいただけます。 

 Web 回答にあたり冒頭の入力欄に右の８桁の番号をご入力ください。 
（重複回答等による集計エラー防止のためであり、 
  個人を識別するための番号ではございません。） 

 Web 回答期限：令和４年 10 月 31 日（月） 
 Web にて回答いただいた場合、このアンケート調査票を返送いただく必要はございません。 
 
② 郵送での回答の場合  
 次のページ以降をお読みいただき、このアンケート調査票に直接、該当すると思う番号に○をつけ

てください。 
なお、回答数は質問によって異なりますのでご注意ください。 

 一部、枠内に直接回答を書き込むものがあります。 
 ご記入いただいたアンケート調査票を、令和４年 10 月 31 日（月）までに、 

同封の返信用封筒に入れ、切手を貼らずに投かんしてくださいますよう、お願いいたします。 
※ アンケート部分を切り離していただく必要はございません。この冊子のまま返信用封筒にお入れ
ください。 
 

4. 本調査に関するお問合せ先 
富田林市 産業まちづくり部 金剛地区再生室 
〒584-8511 富田林市常盤町 1 番 1 号 ☎0721-25-1000（内線 459） 

QR コード 

10101010 
エラー防止コード 
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 金剛地区は、都心部への良好なアクセス、充実した都市基盤と良好な住環境を備え、富田林市の西の玄関
口として成熟してきました。金剛地区の人口は現在約 16,000 人（令和 4 年 3 月末時点）であり、富田林
市の全人口の約 15%が居住する地域となっております。 

 金剛地区におけるニュータウンの整備から半世紀以上が経過し、人口減少や少子高齢化、施設老朽化といっ
た課題が顕在化しています。過去 20 年間の人口推移では、20 代・30 代の若者・子育て世代が大幅に減少
しており、今後も人口減少・少子高齢化が進行することが予想されます。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

最初に、金剛地区の現状や金剛地区施設等再整備基本構想の概要についてお読みください。 

開
発
か
ら
半
世
紀
以
上
経
過 金剛地区（2012 年撮影） 

UR 賃貸団地 

商業・公共施設 

UR 分譲団地 

南海金剛駅 

人口減少 

施設老朽化 

少子高齢化 

20 年後には… 

15,965
14,880 

13,592 
12,347 

11,228 

0
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10,000

15,000

20,000

2020 2025 2030 2035 2040

金剛地区の人口推計

年少人口（0-14歳） 生産年齢人口（15-64歳） 老年人口（65歳以上）

4,000 人規模の 
人口減少予測 

諸課題の解決に向けて 
金剛地区再整備の基本構想を策定 

基本構想のコンセプト 

若者・子育て
世代の 

定住促進 

誰もが安心し
て健康に暮ら
せるまちづくり 

交流人口・ 
関係人口の

増加 

居心地が良く
歩きたくなるま
ちなかを創出 

住民主体の 
多様な 

取組の創出 

マルチパートナ
ーシップによる 

多面的な 
魅力の創出 

諸課題の顕在化 

（人） 
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 人口減少や少子高齢化のさらなる進行は、市民生活、地域経済、行政経営に多大な影響を及ぼすことが考
えられ、こうした課題の解決に向けた施策のひとつとして、金剛中央公園をはじめとした金剛地区の各エリアの
包括的な空間再編により、魅力的な都市空間の創出や若者・子育て世代の定住促進等に取り組むことをめ
ざしています。 

 今回のアンケートについては、金剛中央公園の再整備をより良い形で実現できるよう皆様の声をうかがい、基
本計画の策定に活かしてまいりたいと考えておりますので、アンケートの回答にご協力をお願いいたします。 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

金剛中央公園 金剛銀座街商店街 

南海金剛駅周辺 

寺池公園 

方向性：近隣商業地域を
活かした賑わいと住民の「やり
たい」がかなう空間を創出 

方向性：豊かで多機能な公
園空間を創出 

方向性：眺望を活かした住
民主体の公園空間を創出 

方向性：魅力的で
利便性が高く滞留
性のある駅周辺空
間を創出 

課題解決に向けて 
• 金剛中央公園 
• 金剛銀座街商店街 
• 南海金剛駅周辺 
• 寺池公園 
での空間再編・機能導入を予定 

金剛中央公園については…

豊かで多機能な 
公園空間の創出を目指し 
• 子育て支援機能 
• 健康増進機能 
• 交流機能 
• 公園機能 
の導入を予定 

公園を整備したイメージは…

金剛中央公園の整備イメージ* 

今回のアンケートにおいては、金剛中央公園の今後のあり方等についておたずねします。 
次のページより、アンケート調査にご協力をお願いいたします。 

* このイラストは基本構想で示す方向性を富田林市がイメージ化したものです。（実際の整備内容ではありません）

エリア全体としての空間再編や連携のイメージ 

多機能複合施設（子育て支援、健康増

進、交流等の様々な機能を備える建物）の

建設についても検討しております。 
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このページより、アンケート調査にご協力をお願いいたします。 
Web 回答の場合は以降の内容をお読みいただく必要はありません。Web ページにてアンケートにご回答ください。 
 
 
 
【問１】 あなたの性別についておたずねします。次の中からあてはまる番号 1 つに○をつけてください。 
 
１  男 ２  女 ３  その他 ４  答えたくない 

 
【問２】 あなたの年齢についておたずねします。次の中からあてはまる番号１つに○をつけてください。（2022 年 10
月 1 日現在の年齢でお答えください。） 
 
１  10 歳代 ２  20 歳代 ３  30 歳代 ４  40 歳代 
５  50 歳代 ６  60 歳代 ７  70 歳代以上  

 
【問３】 あなたの家族構成についておたずねします。次の中からあてはまる番号 1 つに○をつけてください。 
 
１  単身世帯 ２  夫婦のみ世帯 ３  親子 2 世代 
４  親・子・孫の３世代 ５  その他（                              ） 

 
【問４】 あなたの家族構成のうち、15 歳未満の子どもの有無についておたずねします。次の中からあてはまる番号
に○をつけてください。子どもが複数人いる場合は、あてはまる番号すべてに○をつけてください。（2022 年 10 月 1
日現在の年齢でお答えください。） 
 
1  15 歳未満の子どもはいない 2  0 歳～2 歳 3  3 歳～5 歳 
4  6 歳～11 歳 5  12 歳～14 歳  

 
【問５】 あなたがお住まいの小学校区についておたずねします。次の中からあてはまる番号 1 つに○をつけてください。 
※ お住まいの小学校区がわからない場合や選択肢にない場合は回答不要です。 
 
１  喜志小学校 ２  喜志西小学校 ３  新堂小学校 ４  富田林小学校 
５  川西小学校 ６  錦郡小学校 ７  大伴小学校 ８  彼方小学校 
９  東条小学校 10  高辺台小学校 11  久野喜台小学校 12  寺池台小学校 
13  伏山台小学校 14  藤沢台小学校 15  向陽台小学校 16  小金台小学校 

 
 
 
 
 
【問６】 金剛中央公園の認知の有無についておたずねします。あてはまる番号１つに○をつけてください。 
 
１  知っている 2  知らない 

➡「知らない」を選択された方は【問 14】へお進みください。 
 
【問７】 金剛中央公園の施設（グラウンド・テニスコート・青少年スポーツホール（体育館）・公園）の利用経験
の有無についておたずねします。あてはまる番号１つに○をつけてください。 
 
１  利用したことがある ２  利用したことがない 

➡「１ 利用したことがある」を選択された方は【問８～12】へお進みください。 
➡「２ 利用したことがない」を選択された方は【問 13】へお進みください。 
 
 
 
 
 
 
 

1. はじめに、あなた自身のことについておたずねします。 

2. 金剛中央公園の認知度・利用度などについておたずねします。 
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（問７において「１ 利用したことがある」と回答した方のみご回答ください。） 
【問８】 金剛中央公園において、利用したことのある施設についておたずねします。あてはまる番号すべてに○をつ
けてください。 
 
１  グラウンド ２  テニスコート 
３  青少年スポーツホール（体育館） ４  子ども向け遊具（ブランコ・すべり台など） 
５  その他*（                              ） 

*公園内の散歩や、各種イベント（盆踊りやバル）等で金剛中央公園を利用された方は、「その他」の欄に利用用途をご記入ください。 
 
（問７において「１ 利用したことがある」と回答した方のみご回答ください。） 
【問９】 金剛中央公園で最も多く利用する施設についておたずねします。あてはまる番号１つに○をつけてください。 
 
１  グラウンド ２  テニスコート 
３  青少年スポーツホール（体育館） ４  子ども向け遊具（ブランコ・すべり台など） 
５  その他*（                              ） 

*公園内の散歩や、各種イベント（盆踊りやバル）等で金剛中央公園を利用されることが多い方は、「その他」の欄に利用用途をご記
入ください。 
 
（問７において「１ 利用したことがある」と回答した方のみご回答ください。） 
【問 10】 金剛中央公園の利用用途についておたずねします。具体的な利用用途をご記入ください。 
 
１  野球 ２  グラウンドゴルフ ３  テニス ４  バレーボール 
５  バスケットボール ６  バドミントン ７  卓球 ８  子どもとの遊び 
９  散歩・ランニング 10  バル・盆踊り等のイベント 11  その他（                           ） 

 
（問７において「１ 利用したことがある」と回答した方のみご回答ください。） 
【問 11】 金剛中央公園のおおよその利用頻度についておたずねします。あてはまる番号１つに○をつけてください。 
 
１  年に１度 ２  年に２～３回 ３  毎月 ４  毎週 
５  その他（                              ） 

 
（問７において「１ 利用したことがある」と回答した方のみご回答ください。） 
【問 12】 金剛中央公園へのアクセスにおいて、利用することが多い交通手段についておたずねします。あてはまる番
号１つに○をつけてください。 
 
１  公共交通機関* ２  マイカー ３  自転車 ４  徒歩** 
５  その他（                             ）   

* 電車・バスなど   ** 公共交通機関は利用しないで徒歩だけでアクセスする場合 
➡次は【問 14】へお進みください。 
 
（問７において「２ 利用したことがない」と回答した方のみご回答ください。） 
【問 13】 金剛中央公園を利用しない理由についておたずねします。あてはまる番号すべてに○をつけてください。 
 
１  金剛中央公園までのアクセスが悪い ２  利用したい施設がない 
３  施設に魅力がない ４  利用するための各種手続きが面倒 
５  その他（                             ） 
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金剛中央公園の再整備に向けて、多機能複合施設の建設と、屋外空間全体のリニューアルを検討しております。
人々が集い、思い思いの時を過ごすことのできるような公園空間づくりに向けて、金剛中央公園に導入してほしいと
思う機能などについて、市民の皆様のご意見をお聞きしたいと考えておりますので、以下の質問についてもご回答いた
だきますようお願いいたします。 

なお、各質問内容（選択肢含む）については、より幅広い視点を織り込むことができるよう、８月に開催した「金
剛中央公園の未来をみんなで考えるワークショップ」にご参加いただいた市民の方々のご意見も参考にしながら設定
させていただきました。 
 
◆まず、屋内空間（多機能複合施設）に導入してほしい機能のうち、交流機能や健康増進機能に関しておたず
ねします。 
 
【問 14】【交流機能】 人びとが集い、交流が生まれる空間にするために金剛中央公園に導入してほしいと思う機
能について、あてはまる番号を３つまで選び○をつけてください。 
 
１  カフェ・飲食店 ２  多目的スペース（貸し部屋） ３  図書館 ４  コワーキングスペース* 
５  休憩スペース ６  その他（                             ） ７  特になし 

*共有型のワークスペース 
 
【問 15】【交流機能】 金剛中央公園にカフェ・飲食店ができた場合、どういったメニューの提供を望むかをおたずねし
ます。あてはまる番号すべてに○をつけてください。 
 
１  コーヒー・ジュース ２  アルコール類 ３  軽食 ４  本格的な食事 
５  ヘルシーメニュー ６  キッズメニュー          ７  その他（                             ） 

 
【問 16】【交流機能】 金剛中央公園にカフェ・飲食店ができた場合、具体的な店名や営業してほしいお店のイメー
ジ*をご記入ください。特にない場合は何も記載せずに次の質問にお進みください。 
（* 例：地元食材を使用したカフェ） 
 
 

 
【問 17】【交流機能・健康増進機能】 金剛中央公園内に屋内多目的スペースを設けた場合にどのように利用した
いかについておたずねします。あてはまる番号すべてに○をつけてください。 
 
１  団体等の会議 ２  習い事・教室 
３  各種文化系活動* ４  各種スポーツ系活動** 
５  その他（                             ） ６  特になし 

* 英会話や音楽などの文化目的の活動   ** ヨガや体操や空手などのスポーツ目的の活動 
 
【問 18】【健康増進機能】 金剛中央公園において青少年スポーツホール（体育館）をリニューアルした屋内スポー
ツ施設の導入を行う場合にどのように利用したいかについておたずねします。あてはまる番号を３つまで選び○をつ
けてください。 
 
１  バレーボール ２  バスケットボール ３  バドミントン ４  卓球 
５  フィットネスジム ６  ボルダリング ７ パラスポーツ（ボッチャ等） 
８ その他（                             ） ９  特になし  

 
  

3. 金剛中央公園に導入してほしいと思う機能などをおたずねします。 
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◆次に、屋外空間に導入してほしい機能のうち、交流機能や健康増進機能等に関しておたずねします。 
 
【問 19】【交流機能】 人びとが集い、交流が生まれる空間にするために金剛中央公園に導入してほしいと思う屋
外施設について、あてはまる番号を３つまで選び○をつけてください。 
 
１  BBQ スペース ２  キャンプスペース ３  ドッグラン ４  イベントスペース 
５  アート作品（オブジェ等） ６  その他（                           ） ７  特になし 

 
【問 20】【健康増進機能】 金剛中央公園においてグラウンド・テニスコートのリニューアルなど、屋外スポーツ施設の
導入を行う場合にどのように利用したいかについておたずねします。あてはまる番号を３つまで選び○をつけてくださ
い。 
 
１  野球 ２  グラウンドゴルフ ３  サッカー・フットサル ４  テニス 
５  アスレチック ６  スケートボード ７ 陸上競技 
８  その他（                             ） ９  特になし 

 
【問 21】【公園機能】 人びとが思い思いの時を過ごし、くつろげる空間にするために金剛中央公園に導入してほし
いと思う屋外施設について、あてはまる番号を 3 つまで選び○をつけてください。 
 
１  四季折々の植物 ２  親水空間* ３  ひろびろとした芝生スペース ４  ベンチ・テーブル 
５  その他（                             ） ６  特になし 

* 水などに触れたり眺めることのできる空間 
 
【問 22】【交流機能】 「このようなイベントが開催されれば金剛中央公園を訪れたい」と感じるイベントについておた
ずねします。あてはまる番号を３つまで選び○をつけてください。 
 
１  バル・マルシェ* ２  夏祭り・盆踊り ３  音楽・ダンスフェスティバル 
４  桜・紅葉の夜間ライトアップ ５  クリスマスのイルミネーション 
６  その他（                             ） 

* 露店やキッチンカーが集まるイベント 
 
◆次に、導入してほしい機能のうち、子育て支援機能に関しておたずねします。 
 
【問 23】【子育て支援機能】 若者・子育て世代の定住促進に向け、金剛中央公園において「子育て支援機能」の
導入を検討しております。 
子どもや親にとって魅力的な空間にするために金剛中央公園に導入してほしいと思う屋内施設について、あてはま
る番号を 3 つまで選び○をつけてください。 
 
１  室内遊び場* ２  子ども向け図書コーナー ３  青少年の自習スペース 
４  親同士が交流できる場 ５  子育てについて相談できる場所 ６  託児施設 
７  その他（                             ）  

* ボールプールやすべり台や遊具などがある屋内施設 
 
【問 24】【子育て支援機能】 子ども向けの室内遊び場ができた場合にどの程度利用したいかについておたずねしま
す。あてはまる番号１つに○をつけてください。 
 
１  年に１度 ２  年に２～３回 ３  毎月 ４  毎週 
５  その他（                             ） ６  特に利用したくない  
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【問 25】【子育て支援機能】 子どもや親にとって魅力的な空間にするために、金剛中央公園に導入してほしいと思
う屋外施設について、あてはまる番号を 3 つまで選び○をつけてください。 
 
１  遊具 ２  親水空間（じゃぶじゃぶ池*等） ３  芝生等のやわらかい地面 
４  ビオトープ** ５  ボール遊びができる空間  
６ その他（                             ）  

*子どもが水遊びできる広場空間  **地域の様々な生き物が生息する空間 
 
【問 26】【子育て支援機能】 子どもや親にとって魅力的な空間にするために、金剛中央公園で実施してほしい子ど
もを対象にした習い事・教室（屋内）について、あてはまる番号を３つまで選び○をつけてください。 
 
１  武道 ２  体操 ３  ダンス ４  バレエ 
５  ピアノ・音楽 ６  英会話 ７  プログラミング  
８  その他（                             ） ９  特になし  

 
【問 27】【子育て支援機能】 子どもや親にとって魅力的な空間にするために、金剛中央公園で実施してほしい子ど
もを対象にした習い事・教室（屋外）について、あてはまる番号を３つまで選び○をつけてください。 
 
１  サッカー・フットサル ２  野球 ３  陸上競技 ４  自然学習教室 
５  アウトドア体験教室 ６  その他（                             ） ７  特になし 

 
【問 28】【子育て支援機能】 「このような子ども向けイベントが開催されれば金剛中央公園を訪れたい」と感じるイ
ベントがあれば、自由にご記入ください。特にない場合は何も記載せずに次の質問にお進みください。 
 
 

 

 
 
 
 
【問 29】 その他、金剛中央公園の現状に対する認識や、今後の金剛中央公園のあり方についてご意見がござい
ましたら、自由に記入してください。 
 
 

 

 

 
 
 
 質問は以上です。ご協力いただき、誠にありがとうございました。 

ご記入いただいたアンケート調査票は、返信用封筒（切手不要）に入れ、 
令和 4 年 10 月 31 日（月）までに郵便ポストに投函してください。 

※ Web フォームにて回答いただいた方は本調査票の返送は不要です。 

4. その他 


